



# COMUNE DI NOVEDRATE

*Provincia di Como*

SERVIZIO TECNICO MANUTENTIVO

## AVVISO - ERRATA CORRIGE

Si segnalano le seguenti correzioni dovute a mero errore materiale.

A pag. 2 e 7 del bando di gara le parole “*nella presente lettera d’invito*”, “*nella lettera d’invito*” e “*dalla lettera d’invito*” devono intendersi sostituite rispettivamente con “nel presente bando”, “nel bando” e “dal bando”.

A pag. 5 e 6 del bando di gara le parole “*la data di spedizione della lettera d’invito*” devono intendersi sostituite con “la data di pubblicazione del bando”.